



#### Особенности



### Нулевое запаздывание

• Прямое управление скоростью насоса для достижения точного вакуума устраняет гистерезис и колебания давления.



# Автоматическое обнаружение испарения

• Автоматическое определение давления пара и поддержание вакуума на оптимальном уровне. Систему можно оставить в рабочем режиме без присмотра.



#### Долговечность

- DC Chem 610 Pro приводится в движение бесщеточным электродвигателем постоянного тока, потребляет 40% или меньше энергии и способствует меньшему износу.
- Самоочищающийся механизм, срок службы увеличивается.

## Области применения

- Вакуумная фильтрация
- Роторный испаритель
- Вакуумная дистилляция и концентрирование



CE / RoHS / IP 20









#### Технические характеристики

Модель	DC Chem 610 Pro
Напряжение/Частота	100~240 В, 50/60 Гц
Макс. мощность	120 Βτ
Макс. ток	1A
Макс. вакуум	7 мбар / 755 мм рт.ст.
Макс. расход	37 л/мин
Разрешение	1 знак
Отображение давления	мбар, гПа, торр
Дисплей	7-дюймовый сенсорный экран
Диапазон измерения	1100 ~ 0 мбар абс.
Точность измерения	± 2 мбар (после настройки, постоянная температура)
Диапазон настройки	1013 ~ 0 мбар
Регулируемая скорость вращения	0-100 %, регулируемая
Материал корпуса	SS304, пластик
Вентиляционный клапан	Да
Автоматическая очистка	Да
Уровень шума	<60 дБА
Штуцер для шланга	внутренний диаметр 10
Влагоуловитель	Да
Безопасность	предохранитель, сообщение об ошибке
Размер (Д x Ш x B)	44 x 38 x 25 cm
Вес нетто	15 кг



182610-01(02)-P	DC Chem 610 Pro, автоматическая система вакуумирования, 100–240 В переменного тока, 50/60 Гц, вилка EC
182610-50	Набор стеклянных колб для DC Chem 610 Pro, включая колбу на 500 мл *2
182610-62-P	Комплект для ремонта DC Chem 610 Pro
180300-68	Силиконовая трубка, Ø 8 x 14 мм, 2 м

# Rocker Scientific Co., Ltd. Headquarter

19F.-6, No.206, Guanghua 1st Rd., Lingya Dist., Kaohsiung City 802, Taiwan (R.O.C.) T/+886-7-227-3358 F/+886-7-227-3716

Taipei office

11F., No. 402, Sec. 1, Ren'ai Rd., Linkou Dist., New Taipei City 244014, Taiwan (R.O.C.) T/+886-2-2603-3311 F/+886-2-2603-6622 Официальный дистрибьютор в РФ ООО "Промэнерголаб" 105318, Россия, г. Москва, ул. Ткацкая, 1 Тел.: +7 (495) 22-11-208, 8 (800) 23-41-208 e-mail: info@czl.ru www.czl.ru



